



2021年2月15日

各 位

株式会社バルクホールディングス
代表取締役CEO 石原紀彦
(コード番号：2467 名証セントレックス)
問合せ先：取締役CFO 高橋恭一郎
電話番号：03-5649-2500(代表)

(訂正)「2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2021年2月15日に公表いたしました「2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データに訂正はございません。

記

I. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

添付資料の11ページ

<訂正前>

3. その他

継続企業の前提に関する重要事象等

(省略)

このような状況を踏まえ、当社は2020年2月10日に新株式、第5回及び第6回新株予約権並びに第2回無担保社債を発行しておりますが、これらの新株予約権の行使が進んだことなどから、当第3四半期連結会計期間末における連結ベースの現預金残高は前連結会計年度末の160百万円から33百万円増加し、193百万円となりました。

このような状況を踏まえ、当社は2020年2月10日に新株式、第5回及び第6回新株予約権並びに第2回無担保社債を発行しておりますが、これらの新株予約権の行使が進んだことなどから、当第2四半期連結会計期間末における連結ベースの現預金残高は前連結会計年度末の160百万円から113百万円増加し、273百万円となりました。

(以下省略)

<訂正後>

3. その他

継続企業の前提に関する重要事象等

(省略)

このような状況を踏まえ、当社は2020年2月10日に新株式、第5回及び第6回新株予約権並びに第2回無担保社債を発行しておりますが、これらの新株予約権の行使が進んだことなどから、当第3四半期連結会計期間末における連結ベースの現預金残高は前連結会計年度末の160百万円から33百万円増加し、193百万円となりました。

(下線部を削除)

(以下省略)

II. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

以 上